
Trabajo de campo realizado en la ciudad 
de Córdoba del 7 al 10 de Enero

Informe de opinión pública
ENERO

2025

Ciudad de Córdoba

Encuesta sobre percepciones políticas y electorales



Estudio de opinión pública. Enero 2025

CONTENIDOS

3.   Ficha técnica 17.   Evaluación del gobierno 
provincial

4.   Presentación y aspectos 
relevantes del estudio

21.   Evaluación del gobierno 
municipal

6.   Evaluación general de la 
situación argentina 25.   Intención de voto

11.   Evaluación del gobierno 
nacional 27.   Imagen de dirigentes   



FICHA TÉCNICA

• Universo de estudio: ciudadanos argentinos residentes en la Ciudad de 
Córdoba mayores de 16 años. 
• Características de la muestra: probabilística, polietápica, con selección 
aleatoria de radios censales estratificados según nivel socioeconómico. 
Cuotas de sexo y edad en la selección de los encuestados.   
• Técnica de recolección: encuesta domiciliaria e individual con 
cuestionario estructurado. 
• Error estadístico: +/- 4,18 para un nivel de confianza del 95%.
• Tamaño total de la muestra: 549 casos. 
• Fecha del relevamiento: entre el 7 y el 10 de Enero del 2025. 
• Dirección y análisis: Lic. Patricio Mogila y Lic. Tomás Pieroni. 
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Presentación y aspectos más relevantes del estudio

En este informe presentamos los resultados de una encuesta de opinión pública de 
comienzos de Enero de este año. Dividimos este reporte en 3 secciones generales. La 
primera es sobre la evaluación de la situación del país y las expectativas ciudadanas para el 
2025. La segunda observa las valoraciones de los tres niveles de gobierno: nacional, 
provincial, y municipal. La tercera, por último, es sobre la intención de voto e imagen de 
dirigentes políticos.  

La evaluación general de la situación del país, y especialmente los números sobre 
expectativa para este año, reflejan una mejoría respecto a nuestra última medición de 
Noviembre. La visión positiva del país es aquí del 40%, y la creencia sobre la posibilidad de 
que mejore durante el año se observa en el 60% de los encuestados. Esto tiene un correlato 
con el leve incremento de la evaluación de la gestión nacional y de la imagen política de 
Milei. 

En cuanto a los problemas del país, se constata la persistencia de los tres principales en 
economía: bajos ingresos, desempleo, e inflación. Esta última, si bien baja 3 puntos, se 
mantiene todavía por encima del 10%. Hay que notar, además, que la inseguridad sube en 
esta encuesta a un empate técnico en el primer lugar junto al problema de los ingresos. 
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Presentación y aspectos más relevantes del estudio

La evaluación del gobierno provincial viene exhibiendo en los últimos meses un 
diferencial positivo en general superior al 10%, tal como lo señalan también otros estudios. 
Es en la gestión municipal donde nuestros números nos marcan un ligero incremento de la 
buena imagen de gestión entre Noviembre y Enero, llevando el diferencial positivo del 7% al 
13%. 

Por último, antes de los resultados de imagen, planteamos a los encuestados un 
escenario electoral por espacios políticos para este año. Allí constatamos una diferencia en 
la ciudad capital respecto de nuestra medición provincial de Noviembre 2024: del 33% 
para LLA y 26% para HUxC, pasamos aquí a un 36% de LLA contra un 23% de HUxC, lo que 
implica una diferencia más grande. Sin embargo, en esta medición actual también decrece 
la intención de voto por el espacio de JxC, de casi el 14% en Noviembre a un 7,6% 
actualmente. 
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1. EVALUACIÓN GENERAL DE 
LA SITUACIÓN ARGENTINA
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Problemas de Argentina

¿Cuál es el problema del país que más le preocupa hoy en día?  Pregunta abierta, Respuestas múltiples
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19,5%

19,1%

17,1%

11,9%

6,7%

6,7%

6,1%

3,7%

2,9%

2,9%

2,4%

2,4%

1,1%

1,1%

3,7%

2,1%

Bajos salarios o ingresos

Inseguridad / delincuencia / violencia

Desempleo

Inflación

Pobreza

Jubilaciones

Educación / Salud (desfinanciamiento, calidad, atención)

Corrupción

El gobierno nacional

Costo de vida (alquileres, servicios, etc.)

La política y los dirigentes

inestabilidad / incertidumbre económica

Drogas / Narcotráfico

Impuestos

Otro

No sabe
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Evaluación de la situación del país

¿Cómo evalúa Ud. la situación del país hoy?
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Positiva
40%

Regular
35%

Negativa
24%

Ns/Nc 1%

Evolución

nov-24 ene-25

Positiva 32% 40%
Regular 37% 35%
Negativa 30% 24%
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Situación económica personal

En cuanto a su situación económica personal, hoy en día Ud. diría que es…
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Evolución

sept-24 nov-24 ene-25
Muy buena 2% 2% 1%
Buena 26% 29% 32%
Regular 46% 47% 45%
Mala 20% 18% 18%
Muy mala 6% 4% 4%
Total 100 100 100

Muy buena 1%

Buena
32%

Regular
45%

Mala
18%

Muy mala 4%
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Expectativa 2025

¿Ud. cree que la situación del país en los próximos 12 meses va a mejorar, va a 
empeorar, o va a seguir como está?
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Va a 
mejorar

60%
Va a seguir 
como está

23%

Va a 
empeorar

15%

Ns/Nc 2%
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2. EVALUACIÓN DEL 
GOBIERNO NACIONAL
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Evaluación de gestión del gobierno nacional

¿Cómo califica Ud. la gestión de Javier Milei?

63% positiva

34% negativa
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Muy buena
10%

Buena
53%

Mala
22%

Muy mala
12%

Ns/Nc
3%
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Evaluación de gestión del gobierno nacional 

¿Cómo califica Ud. la gestión de Javier Milei?
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Total
Sexo Edad

M F 16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 o más

Muy buena 10 12 9 14 10 9 8
Buena 53 55 51 56 47 55 51
Mala 22 21 24 23 25 22 24

Muy Mala 12 10 13 5 16 11 14
Ns/Nc 3 2 3 2 2 3 3

Total
Voto Generales Octubre 2023 Voto Gobernador 2023 Voto Intendente 2023

Massa Milei Schiaretti Bullrich Bregman Llaryora Juez Passerini De Loredo

Muy buena 10 2 20 2 12 0 8 21 7 20

Buena 53 14 59 53 67 0 53 61 50 63

Mala 22 31 14 29 16 44 20 14 23 11

Muy Mala 12 50 5 12 2 55 16 2 18 4

Ns/Nc 3 3 2 4 2 1 3 2 2 2

Nov-24 Ene-25

Positiva 59 63
Negativa 37 34

Comparactiva consultora | 7-10 de Enero 2025, Ciudad de Córdoba | Casos: 549 



Acuerdo con el plan motosierra profunda

¿Qué tan de acuerdo está Ud. con lo que Milei llama “el plan motosierra profunda” , de 
seguir recortando aun más el gasto público?
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26 24 13 32 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Ns/Nc

Acuerdo 50% 45% Desacuerdo
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Acuerdo sobre diálogo con la oposición

¿Qué tan de acuerdo está Ud. cuando se dice que “Milei tiene que escuchar y dialogar con 
la oposición sobre el rumbo del gobierno”? 
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36 24 17 14 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Ns/Nc

Acuerdo 60% 31% Desacuerdo
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Economía cotidiana vs. cuentas públicas

¿Qué tan de acuerdo está con quienes dicen que “la economía cotidiana sigue estando 
mal, aunque el gobierno haya ordenado las cuentas públicas”?

Responden 
sólo 

quienes 
aprueban 
la gestión: 

63%.
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29 33 21 14 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Muy de acuerdo Algo de acuerdo Algo en desacuerdo Muy en desacuerdo Ns/Nc

Acuerdo 62% 35% Desacuerdo

Comparactiva consultora | 7-10 de Enero 2025, Ciudad de Córdoba | Casos: 549 



Estudio de opinión pública. Enero 2025

3. GOBIERNO PROVINCIAL
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Problemas de la provincia

Y sobre la provincia, ¿Cuál diría que es el problema más importante de Córdoba?  Pregunta abierta, 
Respuestas múltiples
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34%

10%

6%

6%

5%

5%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

3%

3%

3%

2%

6%

7%

Inseguridad
Falta de trabajo

La gestión provincial
Falta de obras e infraestructura

Educación (sueldos, infraestructura, calidad)
Bajos salarios

Corrupción
Salud pública (falta de atención e insumos)

Pobreza
Policía (mala preparación, corrupción)

Gestión ambiental / higiene
Impuestos altos

Costo de vida (luz, agua, alquiler)
La política, los dirigentes

Droga y Narcotráfico
Bajas jubilaciones

Otro
No sabe
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Evaluación de gestión del gobierno provincial

¿Cómo califica Ud. la gestión de Martín Llaryora?

53% positiva

40% negativa

19

Muy buena 4%

Buena
49%

Mala
33%

Muy mala
7%

No sabe
7%
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Evaluación de gestión del gobierno provincial

¿Cómo califica Ud. la gestión de Martín Llaryora?
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Total
Sexo Edad

M F 16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 o más

Muy buena 4 3 4 2 6 3 4
Buena 49 53 45 55 57 43 44
Mala 33 30 38 31 22 41 40

Muy Mala 7 7 7 3 8 9 5
Ns/Nc 7 7 6 9 7 4 7

Total
Voto Generales Octubre 2023 Voto Gobernador 2023 Voto Intendente 2023

Massa Milei Schiaretti Bullrich Bregman Llaryora Juez Passerini De Loredo

Muy buena 4 9 3 7 3 0 8 0 9 0

Buena 49 56 47 58 39 11 67 32 61 37

Mala 33 28 35 31 48 67 20 50 24 47

Muy Mala 7 5 7 2 7 11 1 12 1 10

Ns/Nc 7 2 8 2 3 11 4 6 5 6

Nov-24 Ene-25

Positiva 56 53
Negativa 39 40
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4. GOBIERNO MUNICIPAL
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Problemas de la ciudad

¿Cuál diría que es el problema más importante de la ciudad de Córdoba?  Pregunta abierta, Respuestas 
múltiples
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23%

15%

13%

12%

8%

7%

6%

6%

4%

4%

4%

3%

3%

3%

2%

4,0%

5,0%

Inseguridad en los barrios
Estado de las calles
Cloacas y desagües

Falta de higiene y limpieza / Residuos
Alumbrado

Pobreza / Situación social
Transporte (precio, frecuencia)

Falta de obras
Mala gestión

Salud pública
Educación

Impuesto
Falta de servicios municipales

Tránsito
Consumo de drogas

Otro
No sabe
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Evaluación de gestión del gobierno municipal

¿Cómo califica Ud. la gestión de Daniel Passerini?                    

50% positiva

37% negativa
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Muy buena 3%

Buena
47%

Mala
34%

Muy mala
3%

Ns/Nc 13%
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Evaluación de gestión del gobierno municipal

¿Cómo califica Ud. la gestión de Daniel Passerini?                    
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Total
Voto Generales Octubre 2023 Voto Gobernador 2023 Voto Intendente 2023

Massa Milei Schiaretti Bullrich Bregman Llaryora Juez Passerini De Loredo

Muy buena 3 10 2 2 0 0 6 0 6 0

Buena 47 49 43 64 35 33 63 30 66 30

Mala 34 22 39 27 48 44 21 54 20 54

Muy Mala 3 2 4 4 0 11 1 4 1 5

Ns/Nc 13 17 12 3 17 11 8 12 7 11

Nov-24 Ene-25

Positiva 46 50
Negativa 39 37

Comparactiva consultora | 7-10 de Enero 2025, Ciudad de Córdoba | Casos: 549 

Total
Sexo Edad

M F 16 a 30 31 a 45 46 a 60 61 o más

Muy buena 3 2 4 1 2 6 3
Buena 47 47 48 54 53 42 41
Mala 34 36 33 31 32 37 37

Muy Mala 3 4 2 2 2 4 4
Ns/Nc 13 11 13 12 11 11 15
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5. INTENCIÓN DE VOTO 2025

25



Intención de voto elecciones legislativas 2025 según espacio político

Este año hay elecciones legislativas en todo el país. Si las elecciones fueran hoy, ¿a cuál de 
estos espacios apoyaría?
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36,0

23,2

7,6

6,6

4,6

7,9

14,1

Candidatos de Milei por La Libertad Avanza

Candidatos de Llaryora y Schiaretti por HUxC

Candidatos de Juntos por el Cambio

Candidatos del Peronismo nacional

Candidatos de Izquierda

Blanco - otro - ninguno

No sabe
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6. IMAGEN DE DIRIGENTES
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Imagen de dirigentes

+ -

62 35

53 44

45 38

33 65

21 77

28
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8
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3

4
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37

30

17
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3
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2

2
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32
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14

12

11
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41

4

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

J. Milei

P. Bullrich

V.Villarruel

M. Macri

C. Kirchner

Muy buena Buena No sabe Mala Muy mala No conoce
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Imagen de dirigentes

+ -

66 32

56 41

55 34

42 40

42 50

40 26

35 29

30 29

29

Comparactiva consultora | 7-10 de Enero 2025, Ciudad de Córdoba | Casos: 549 

11

6

4

7

5

2

4

1

55

50

51

35

37

38

31

29

2

3

10

12

6

20

16

29

27

35

31

33

39

24

26

27

5

6

3

7

11

2

3

2

1

6

2

14

20

12

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
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M. Llaryora
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Imagen de dirigentes
30
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A. Vigo

M. Siciliano

M. Prunotto

A. Laje

M. Calvo

J. Pretto

G. Bornoroni

F. Alessandri

Muy buena Buena No sabe Mala Muy mala No conoce + -

29 42

17 25

13 19

13 17

11 17

10 13
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